

开车不系安全带,小心被罚!

合肥向六大交通陋习“宣战” 有“小毛病”的人赶快改!

实习生 方华英 记者 鲁龙飞 沈娟娟

开车不爱系安全带、驾乘摩托车不戴头盔、机动车随意变更车道……如果你在道路上还有这些“小毛病”，那你得小心了。记者昨日从合肥市获悉，今年合肥将向开车打手机、行人过街跨越隔离设施等交通陋习“宣战”。而根据相关规定，这些交通陋习一旦被抓住，将会被处以20~200元数额不等的罚款。

对六大交通陋习说“不”

走在合肥的街头，经常能看到一些市民驾驶着摩托车走街串巷，并没有戴上安全头盔。别以为这是小事，你可能会因为这个交通陋习被处罚。

昨日，合肥市委常委、宣传部

部长林存安告诉记者，合肥今年将向“六大交通陋习”宣战，其中有一项就是驾乘摩托车不戴头盔。

具体是哪六项交通陋习呢？记者了解到，机动车随意变更车道、占用应急车道、开车打手机、不系安全带、驾乘摩托车不戴头盔、行人过街跨越隔离设

施这六项坏习惯将被重点摒弃。

与此同时，包括酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯等在内的六大危险驾驶行为也将被抵制。

电子警察“上阵”查陋习

“针对交通陋习，我们将加大重点路段、重点时段的管控力

度，发挥电子警察等科技装置的作用。”合肥市交警支队相关负责人昨天这样表示。

据介绍，交警部门在加大管理的同时，也呼吁广大市民摒弃交通陋习，自觉遵守交通法规、维护交通秩序，营造文明的出行氛围。

“六大交通陋习”的处罚标准

六大交通陋习	处罚标准
机动车随意变更车道	200元
占用应急车道	100元
开车打手机	50元
不系安全带	100元
驾乘摩托车不戴头盔	50元
行人过街跨越隔离设施	20元

财经医药类院校投档线依然“居高不下”

文理科二本院校投档分数线公布,上海一高校理科高出一本线74分

星报讯(星级记者 桑红青)记者昨晚从省考试院获悉,我省今年文理科二本院校投档分数及名次(各校具体分数可登录星空社区www.xksq.net查询)公布,从公布的数据分析,财经、医药、外语等专业类院校生源依然火爆,录取分数偏高,但省属部分师范类及偏远地区院校再次遇冷,遭遇录取“小年”。

从公布的各院校实际投档线分析,天(津)、南(京)、(上)海、北(京)及沿海发达城市院校分数普遍偏高,南京财经大学文科投档线均排在第一位,其中文史类投档线为603分,高于二本线62分,且高于文史类一本线26分;上海海关学院理工类投档线为618分,高于二本线140分,且高于一本线74分。

另外,文理科财经、医药、外语等专业类院校分数依然“居高不下”,理工类的南京财经大学、上海金融学院、河南财经政法大学、福建医科大学、西安医学院、大连外国语学院等校分数均高于一本线(544分);文史类上海金融学院、上海商学院、河南财经政法大学、浙江财经学院等财经类院校投档线均高于一本线(577分)。

与此相对应的是,诸如新疆、东北部分偏远地区院校投档最低分普遍偏低,甚至出现线上无生源的情况,今年文理科线上无生源的院校共有74所,其中文史类院校线上无生源的院校有41所,理工类线上无生源的院校共计33所。

就省内高校而言,省属老牌及合肥地区高校分数偏高。今年安徽建工学院文史类投档线高达574分,蚌埠医学院569分,安徽医科大学567分;理工类安徽建工学院投档线高达536分,安徽工程大学528分,蚌埠医学院527分。另外,省属部分师范类院校投档最低分正好“压线”,比如理工类的宿州学院、淮南师范学院、巢湖学院、池州学院、滁州学院等,少数院校还出现线上生源不足的情况,或通过征集志愿进行录取。

市场星报

恒汇贵金属
HENGHUI PRECIOUS

浩丰投资
HAOFENG INVESTMENT

2012年7月28日
【财富新机遇】大型峰会

让市场成为你的提款机

暨天津恒汇贵金属经营有限公司安徽分公司盛大揭牌

演讲嘉宾: 廖士维老师(国家注册黄金分析师)
“金融短线狙击手 投资界的廖先知”

举办时间: 2012年7月28日 上午: 9:00-11:30

举办地点: 合肥稻香楼宾馆东楼礼堂

合作银行:  中国工商银行  中国农业银行  交通银行

 中信银行  中国光大银行

索票热线: 安徽浩丰 0551-2813309、2812922、400-071-0551
市场星报社 0551-2620110、5223803

主办单位: 市场星报社 天津恒汇贵金属经营有限公司安徽分公司

承办单位: 安徽浩丰投资管理有限公司

本活动最终解释权归安徽浩丰贵金属投资管理有限公司与市场星报所有

索票正在进行中